

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 108 (3908) Воскресенье, 10 сентября 1944 г. | Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Во-время подготовить жилища к зиме

Девятый пленум горкома ВКП(б) отметил неудовлетворительную работу городского коммунального хозяйства по выполнению плана капитального и текущего ремонта жилищного фонда и потребовал от руководителей горкомхоза своевременного выполнения плана ремонтных работ.

Как горкомхоз выполняет указания пленума горкома ВКП(б), как готовит жилищный фонд к зиме? Неудовлетворительно. По плану намечено капитально отремонтировать 15 зданий. Из них отремонтировано 8, принято комиссией 6, в том числе 2 дома, где полностью ремонт не закончен. Так, например, в доме № 3 (мучной ряд) не устроены ворота и забор.

Должного контроля за качеством ремонта нет. Двери делаются из сырого лесоматериала, их коробит. Рамы оконные плохо подогнаны, они не закрываются. Качество побелки тоже низкое.

Ремонтно-строительной конторой не уделено должного внимания организации труда. Наряды образца ЦУНХУ не выписываются. Рабочие перед началом работы не получают нарядов. Их выписывают им по прошествии месяца. Рабочие не знают о нормах выработки. Таким образом не создано заинтересованности в повышении производительности труда.

Ремонтно-строительная контора использует транспорт не с полной нагрузкой. В день на лошадях делается одна поездка за лесоматериалом—на расстоянии 5—6 километров.

Профсоюзная организация (председатель месткома тов. Романов) недостаточно занимается вопросом развертывания социалистического соревнования среди ремонтников, систематическая проверка выполнения содоговоров отсутствует.

Руководителям горкомхоза (тов. Борцов), жилищного управления (тов. Заботина), ремонтно-строительной конторе (тов. Кожаков) необходимо принять решительные меры по устранению всех недочетов, имеющих место в выполнении плана капитального ремонта, обеспечить выполнение плана в установленный срок—не позднее 1 октября. Возможность к этому имеются, надо лишь умело их использовать.

Наша доблестная Красная Армия одерживает блестящие победы на фронтах отечественной войны, которые вызывают у советских людей новый прилив сил, новый могучий трудовой подъем, стремление еще больше усилить помощь фронту. Городскому коммунальному хозяйству надо приложить все усилия, чтобы жилища были приведены в порядок, чтобы трудящимся были созданы лучшие бытовые условия.

С него брать пример!

Колхозник Медвинцевского сельсовета Александр Иванович Грубов—инвалид отечественной войны полностью уплатил сельскохозяйственные и страховые платежи.

Борьба за зябь—борьба за высокий урожай

Перевыполняют нормы

На подеме зяби в Веригинском колхозе хорошо работают Юрий Блинов, Александр Логинов, Александра Синицына и Анна Скоблинова. При норме 50 соток гектара они вспахивают по 75—80 соток.

И. БЛИНОВ.

Пашут зябь

Ленинский колхоз „Память Ильича“ закончил сев озимых на площади 440 гектаров, из них 70 гектаров засеяно тракторной сеялкой.

В колхозе начат подъем зяби. Трактористка Шебнова за 2 дня вспахала зяби 10 гектаров.

А. ПОКРОВСКИЙ.

Победители в соревновании

Бюро горкома ВКП(б), обсудив итоги социалистического соревнования артелей за август, признало победителем в соревновании коллектив артели „Войлок-стелька“ (председатель тов. Павлов), выполнившей августовский план на 119 процентов, и постановило вручить ему переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома, передав его от артели „Единение“.

Бюро горкома ВКП(б) отметило хорошую работу в августе коллективов артелей „Инициатива“ (председатель тов. Чикин), „Красный Октябрь“ (председатель тов. Гусев).

Рассмотрев итоги социалистического соревнования промышленных предприятий и железнодорожного узла за август, бюро горкома ВКП(б) признало победителем в соревновании коллектив фабрики имени Буденного (директор тов. Мочалов), выполнившей производственную программу по валовой продукции на 232 процента, в натуре—на 199,9 процента, и постановило оставить переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома за коллективом фабрики имени Буденного.

Бюро горкома ВКП(б) отметило хорошую работу в августе коллектива вагоноремонтного пункта станции Арзамас II—начальник тов. Жестков.

Мобилизовать все силы на быстрое завершение уборки урожая и досрочное выполнение плана сдачи государству продуктов сельского хозяйства!

В райкоме ВКП(б)

Об организации красной доски в газете „Арзамасская правда“ по заготовкам сельскохозяйственных продуктов.

Бюро райкома ВКП(б) ПОСТАНОВИЛО:

Создать красную доску в газете „Арзамасская правда“ по заготовкам сельскохозяйственных продуктов и заносить по решению бюро райкома ВКП(б) и райисполкома на красную доску сельсоветы, колхозы, бригады, звенья, бригады МТС, участки совхоза, самоотверженно борющиеся за досрочное выполнение плана хлебозаготовок и заготовок других сельскохозяйственных продуктов.

Начать занесение на красную доску по данным с 10 сентября.

Почему сушильный завод простаивает

В дни отечественной войны своевременное выполнение плана сдачи овощей государству имеет большое значение. Руководители колхозов: „Красногвардеец“, Марьевского „Красная звезда“, Пятицкого „Красный Октябрь“ проявили должную заботу об этом. Они полностью выполняли план по сдаче огурцов на заготовительный пункт. Новоязыковский колхоз „Красная нива“ сдал огурцов 70 процентов к плану.

Ряд колхозов района должен сдать лук на сушильный завод комбината „Рославлодоовощ“. Очень мало колхозов приступили к сдаче этих овощей. Полностью сдал лук на сушильный завод только один Ивановский колхоз „Свободный путь“. Озерский колхоз „Красный огорожник“ выполнил план сдачи лука на 50 процентов. Сталинский, Шатовский, Скорятинский, Новоусадский до сих пор не сдали на сушильный завод ни одного килограмма овощей. Руководители этих колхозов проявляют безответственное отношение к выполнению плана сдачи овощей. В результате срывается работа сушильного завода, из-за отсутствия овощей он простаивает.

Задача руководителей колхозов—обеспечить бесперебойную доставку овощей на сушильный завод.

Затяжка выполнения плана сдачи овощей государству—нетерпимое положение.

И. К. ТУРАНОСОВ.

Красная доска

ПО ЗАГОТОВКАМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ

По решению бюро райкома ВКП(б) и райисполкома на красную доску заносятся следующие сельсоветы и колхозы, досрочно выполнившие план хлебозаготовок:

Семеновский сельсовет—председатель сельсовета тов. М. В. Корытина, секретарь парторганизации тов. Г. Л. Рослов.

Семеновский колхоз „Заря“—председатель тов. Г. Л. Рослов.

Четвертаковский колхоз „Борец“—председатель тов. В. М. Рыбкин.

Булдаковский колхоз имени XVIII партсъезда—председатель тов. Г. М. Муравин.

Степановский колхоз „Вольный труд“—председатель тов. М. А. Молчков.

Абрамовский сельсовет—председатель сельсовета тов. И. А. Катков, секретарь парторганизации тов. А. М. Томилина.

Абрамовский колхоз „Борьба“—председатель тов. А. М. Томилина.

Мерлинский колхоз имени Жданова—председатель тов. В. И. Климов.

Веригинский колхоз имени К. Маркса—председатель тов. И. И. Блинов.

Забелинский колхоз имени 13 годовщины Октября—председатель тов. А. М. Авдеев.

Колхоз имени Фрунзе—председатель тов. Сазонов.

Охлоповский колхоз „Маяк“—председатель тов. Курганов.

Кичанзинский колхоз „Новый путь“—председатель тов. Лариошин.

Каменский колхоз „Наша сила“—председатель тов. Баранов.

Марьевский колхоз „Красная звезда“—председатель тов. Скалкин.

Колхоз „Цветной“—председатель тов. Салкова.

Результат умелого руководства

Подсобное хозяйство комтреста работало плохо. Бывшее руководство его не обеспечивало выполнения поставленных перед ним задач. В результате уборочная застала подсобное хозяйство врасплох, срывались и другие работы.

Иван Алексеевич Пигин—инвалид отечественной войны—недавно стал руководить подсобным хозяйством. С первых дней работы он серьезно взялся за дело. Ему хорошо известно, что успех работы во многом зависит от правильной организации труда и правильной расстановки рабочей силы и этому он уделяет большое внимание. Результаты не замедлили сказаться. Уборка урожая идет успешно. Рожь обмолочена. План поставок ржи государству выполнен. Овес скошен и заскбрдован. Закончена косовица гречи. Сейчас идет молотба овса.

Озимый сев закончен во-время. Весходы озимых хорошие.

Самоотверженно работают в подсобном хозяйстве Г. В. Якунин, И. М. Назаров (инвалиды), Е. Полуянова, П. Суздальцева, Л. Судомойкина, Л. Акишина, А. Вершинина, Т. Березина, М. Колдина. Они работают, не считаясь со временем.

Бригадир полеводческой бригады Е. К. Потехина обеспечивает правильное руководство бригадой. Очень хорошо ухаживают за лошадьми конюхи Мария Хитева, Наталия Жадова.

Большое внимание уделено охране урожая. Сторожа А. Давыдов и И. Володин добросовестно относятся к порученному делу, зорко охраняют добро подсобного хозяйства.

П. КУЗНЕЦОВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 7 сентября

В течение 7 сентября юго-западнее города ЛОМЖА наши войска с боями заняли несколько населенных пунктов и среди них ТАРНОВО, ВЛОСЬЦЯНСКИ, РОЗВОРЫ, ПЖИТУЛЫ, ОЛДАКИ, ВОЙЦЕХОВИЦЕ.

В Румынии наши войска, продвигаясь вперед, заняли города РЫМНИКУ ВЬЛЧА, ДРЭГЭШАНИ, КОРАБИЯ, ТУРНУ-МЭ-ГУРЕЛЕ. За 6 сентября войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта взяли в плен 3000 немецких солдат и офицеров. По дополнительным данным, в числе пленных, захваченных войсками 2-го УКРАИНСКОГО фронта 3 сентября в районе БАКЭУ, оказались заместитель командующего 6-й немецкой армии по тылу генерал-лейтенант БУРКХАРДТ, командир 376-й пехотной дивизии генерал-лейтенант ШВАРЦ, бывший комендант города Кишинева генерал-майор фон ДЕВИЦ.

На других участках фронта—поиски разведчиков и боя местного значения.

За 6 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 30 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 17 самолетов противника.

Оперативная сводка за 8 сентября

В течение 8 сентября юго-западнее города ЛОМЖА наши войска продолжали вести бои по улучшению своих позиций и

выбили противника из нескольких населенных пунктов.

В Румынии наши войска, продвигаясь вперед, совместно с румынскими войсками, заняли город СИБИУ, а также заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ПЕРИШАНИ, БОГДАНЕШТЬ, СЛАВИЩЕШТИ, КОШОВЕНИ-ДЕ-ЖОС, ЛЕУ, ДИОШТИ. По дополнительным данным в числе пленных, захваченных войсками 2-го УКРАИНСКОГО фронта, оказались бывший комендант нефтяного района Плоешти—немецкий генерал-майор БРАНТ АРТУР и командир немецкой бригады ПВО района Плоешти генерал-майор ТЕШНЕР.

8 сентября наши войска пересекли румыно-болгарскую границу на участке ДЖУРДЖУ-МАНГАЛИЯ и, продвинувшись вперед от 30 до 65 километров, заняли города РУСЕ (Рушук), ТУРТУКАЙ, СИЛИСТРА, ДОБРИЧ, город и порт на Черном море ВАРНА и крупные населенные пункты САРСЫНЛАР, КАРАВЕЛИКИОЙ, АЛФАТАР, ТОПАЛ, КОЧУМАР, ЧАМУРЛИЯ, БАЛАДЖА. Болгарские войска не решились сопротивляться нашим войскам.

На других участках фронта—поиски разведчиков и боя местного значения.

За 7 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 13 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 9 самолетов противника.

(Окончание на 2-й странице).

Политическое самообразование коммунистов

После выхода в свет книги товарища Сталина „О великой отечественной войне Советского Союза“, при нашей парторганизации был создан кружок по изучению этой замечательной книги. В кружке проводились занятия по изучению материалов X сессии Верховного Совета СССР и 5 Сессии Верховного Совета РСФСР. Сейчас слушатели кружка изучают „Краткий курс истории ВКП(б)“—последоктябрьский период.

Кружок посещают 23 человека, из них 12 коммунистов, остальные—лучшие стахановцы завода. В среднем посещаемость кружка 20 человек.

Коммунисты тт. Россов, Радугин, Лысова, беспартийные тт. Кривошеев, Холоднов, Лисина, Колосов хорошо готовятся к занятиям, активно выступают, дают правильные, полные ответы на поставленные руководителем кружка вопросы.

Руководит кружком тов. Кононенко—директор завода. Он тщательно готовится к занятиям. По каждой теме „Краткого курса истории ВКП(б)“ слушателям кружка дается отпечатанный на пишущей машинке план. В этом плане указывается, какую нужно прочитать дополнительную литературу.

Надо отметить, что у нас есть коммунисты, которые не всегда готовятся к занятиям. Например, тов. Григорьева два раза отказывалась отвечать на вопросы руководителя.

В нашем кружке проведено 13 занятий, 2 теоретических конференции по приказу товарища Сталина № 16 и 2 теоретических конференции по теме: „Партия большевиков в период иностранной военной интервенции и гражданской войны“.

З. СОКОВА,
секретарь парторганизации
ликеро-водочного завода.

Неустанно овладевать марксистско-ленинской теорией

Партийной организацией пивзавода решение XVII пленума обкома ВКП(б) о состоянии и задачах марксистско-ленинского воспитания кадров выполняется медленно.

Были случаи срыва занятий в кружке по изучению „Краткого курса истории ВКП(б)“ и кружка по изучению устава и программы ВКП(б). Единые дни партийной учебы не соблюдаются.

Секретарь партийной организации тов. Савин недостаточно контролирует как коммунисты работают над повышением своего идейно-политического уровня. Индивидуальные и групповые беседы, теоретические конференции, собеседования, совещания по обмену опытом работы над расширением политического и культурного кругозора коммунистов не проводятся.

Коммунисты, за исключением тов. Маясовой, лекции, проводимые парткабинетом, отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б), не посещают.

Секретарь партийной организации тов. Савин слабо пополняет свой багаж политических знаний. Историю ВКП(б) он почти не изучает, не привил себе вкус к худо-

жественной литературе, не читает ее.

Партийная организация не уделяет внимания технической учебе работников завода. Занятия по технике не проводятся.

Слабо руководит парторганизация комсомольской организацией, не оказывает ей должной помощи в политическом воспитании комсомольцев и несоюзной молодежи.

Парторганизации пивзавода необходимо немедленно перестроить работу по улучшению политического воспитания коммунистов и беспартийного актива, повседневно контролировать, как коммунисты овладевают марксистско-ленинской теорией, помогать им в этом деле. Надо систематически проводить индивидуальные и групповые беседы с коммунистами, знать как коммунисты занимаются политическим самообразованием. Не допускать срыва занятий кружка.

Обсуждать на партсобраниях вопрос о политическом самообразовании коммунистов, поднимать партийное и общественное мнение против тех, кто не повышает свой идейно-политический уровень.

А. ЕФИМОВИЧ.

Об уборке лука стрелы

Метеорологические условия весны и лета в текущем году создали неблагоприятные условия для развития семенников лука. Созданное положение вызывает опасение за то, что семена лука не успеют взойти в текущем году до наступления заморозков, как это было в 1941—1942 году.

В связи с этим заслуживают серьезного внимания мероприятия по дозариванию семян лука, проводимые колхозами Костромского района, Ярославской области, которые обеспечивают ежегодное получение семян лука с всхожестью 50—81 процент. Колхозы получают такую кондиционную всхожесть семян в результате обязательного соблюдения правила—убирать семенники лука до наступления заморозков (конец августа, начало сентября), не взирая на фазу их зрелости. В этом районе семенники убирались путем срезания только соцветия (головки) и сушились они в овощных сушилках при температуре +35—40 градусов Цельсия в течение 2—3 дней.

Лучшие результаты получены при применении сушки с семенны-

ми стеблями в неотапливаемых сушильныхках или других приспособленных помещениях. Семянники срезались в начале фазы восковой зрелости семян на половину длины цветоноса, немедленно высушивались в снопики и сушили в развешенными в хорошо проветриваемом, неотапливаемом жилом помещении в течение 25—30 дней. Получена всхожесть семян 87 процентов. Неудовлетворительные результаты получены только в тех колхозах, которые допустили подмораживание или запаривание семенников лука.

Учитывая этот положительный опыт работы колхозов Костромского района по уборке, сушке семенников лука и допускаемые лукопроизводителями колхозами нашего района затягивание уборки, подмораживание и плохую сушку семенников данной культуры, приводящих к низкой всхожести семян, райземотдел предлагает лукопроизводителям колхозам обязательное обеспечить уборку семенников лука до наступления заморозков, применив сушку их и дозаривание семян.

С. САЛАМАТИН,
агроном райземотдела.

От Советского Информбюро (ОКОНЧАНИЕ)

* Юго-западнее города Ломжа наши войска атаковали противника и после ожесточенной схватки выбили немцев из нескольких опорных пунктов. Захвачено два самоходных орудия, 24 пулемета и 10 повозок с военными грузами. Гитлеровцы предприняли одну за другой 5 контратак, но были отброшены с большими для них потерями. На другом участке советские бойцы окружили роту немцев и уничтожили ее. Взяты пленные.

* В Румынии наши подвижные соединения и пехота, овладев вчера городом Рымникул-Вилга устремились вдоль шоссе на север. Противник, используя выгодные позиции в горах Трансильванских Альп, пытался задержать наши части. Советские танкисты и мотопехота, уничтожая на своем пути немецкие отряды, совместно с румынскими войсками овладели важным узлом шоссе и железных дорог городом Сибу. Спешно подтянув резервы, противник ввел в бой крупные силы пехоты, поддерживаемые танками и самоходными орудиями. Немецкие и венгерские части вначале несколько выжили в расположение румынских войск. Подоспевшие советские войска, совместно с румынами отбили все контратаки противника и вынудили его поспешно отступить. Захвачено много трофеев и пленный.

* Юго-западнее города Иелгава (Митава) немцы несколько раз переходили в контратаки, стремясь вернуть потерянные вчера позиции. Наши подразделения отбросили противника и прочно удерживают занятый рубеж. На подступах к нашим позициям осталось 140 вражеских трупов. Советские бойцы захватили 8 пулеметов и 2 миномета противника.

* За время наступления, начавшегося 23 июня 1944 года, наши войска взяли в плен 41 немецкого генерала, в том числе 8 командиров корпусов, 24 командира дивизий, 6 комендантов крупных городов (Могилева, Вобруйска, Люблина, Ясы, Кишинева и Плоешти), заместителя командующего 6 немецкой армии, начальника инженерной службы 9 немецкой армии и командира бригады ИВО нефтяного района Плоешти.

Болгарские дела

5 сентября Советский Союз разорвал отношения с Болгарией и объявил состояние войны между СССР и Болгарией. Это решение было принято Советским правительством вследствие того, что Болгария, несмотря на то, что ухудшившееся военное положение Германии давало ей полную возможность разорвать свои отношения с Германией и покончить таким образом со своей прогерманской политикой, продолжала поддерживать отношения с Германией,—укрывая немцев на болгарской территории и предоставляя им возможность создавать здесь плацдарм для сопротивления силам союзников.

После опубликования Советской ноты представители Болгарского правительства—Генеральный Секретарь Болгарского Министерства Иностранного Дела г. Сарафов и директор политического департамента этого министерства г. Алтынов в ночь на 6 сентября посетили советского поверенного в делах в Софии Д. Г. Яковлева и от имени Болгарского правительства попросили уведомить Советское правительство о том, что Болгария разорвала свои отношения с Германией и что Болгарское Правительство просит Советское правительство о

наши войска захватили секретное директивное письмо отдела нацистского руководства при 28 немецком армейском корпусе за № 40/44 от 4 августа 1944 года под заглавием „относительно разъяснения событий 20. 7. 44 года“ (20 июля 1944 года произошло покушение немецких генералов и офицеров на Гитлера). В этом секретном письме сказано: „Фюрер подчеркнул и разъяснил, что в критические моменты исполнительная власть в отдельных районах не должна быть в руках армии или отдельных генералов. В минуту особых кризисов, когда нам угрожает опасность, власть должна находиться в руках гаулейтеров (местных руководителей организаций нацистской партии) крепче, чем когда-либо“. В конце директивы предлагается: „После прочтения это письмо уничтожить“.

Таким образом очевидно, что все, о чем гитлеровцы ранее сообщали в печати и по радио о событиях 20 июля было только дымовой завесой, болтовней о „маленькой кучке заговорщиков“. Гитлер и его подручные пытались замазать ржавчину раз'едающую фашистский организм. Они стремились скрыть истинные размеры внутреннего кризиса, охватившего Германию и убедить солдат и офицеров, что немецкая армия, якобы, попрежнему едина.

Захваченное нашими войсками секретное письмо предназначено для узкого круга фашистских чиновников и поэтому немного приоткрывает истинное положение дела. Это письмо свидетельствует и о том, что гитлеровцы теперь уже не доверяют армии и ее генералам. Если бы шла речь о действительном „небольшой кучке предателей“, то не из-за чего и огорождать. Гитлер не случайно предостерегает своих гаулейтеров об опасности оставления власти в руках армии и генералов. Главари фашистской шайки видят в генералах и офицерах ненадежных, опасных людей, которых надо остерегаться и при первом удобном случае убрать. Именно поэтому Гитлер предлагает гаулейтерам „в критические минуты“ отстранять от власти генералов и брать в свои руки все бразды правления.



Среднесортный прокатный стан, восстановленный на Днепропетровском заводе имени Дзержинского, уже дает продукцию для возрождаемой промышленности Украины.

На снимке: сортировка готового проката.
Фото Г. Угриновича.

С областных соревнований по велосипеду

Заняла первенство

В конце августа в гор. Горьком проходили областные соревнования по велосипеду. В этих соревнованиях приняла участие команда гор. Арзамаса. Первое место по шоссе и военизированному кроссу заняла З. Г. Рубцова. Десять километров шоссе она прошла за 19,03 минуты, 10-километровую дистанцию военизированного кросса—за 25 минут.

За хорошие технические результаты тов. Рубцовой присвоено звание чемпиона области по велосипеду. Областной комитет по делам физкультуры и спорта премировал ее велосипедом.

З. ВОРОНИНА.

Показательные выступления мастеров спорта СССР

В целях поднятия спортивно-массовой работы, областной комитет по делам физкультуры и спорта командировал в гор. Арзамас группу мастеров спорта СССР по велосипеду и легкой атлетике. В составе приехавшей команды заслуженные мастера спорта СССР тт. Орлов, Кузнецова, рекордсмен Паромова, мастера спорта Лепехов, Пирогов, Стаканова, Крагинский и другие. Сегодня, в 5 часов вечера на стадионе „Динамо“ состоятся их показательные выступления.

З. ГРИГОРЬЕВА.

Отв. редактор **Е. А. ЕРЬКАЛИНА.**

* Арзамасской конторе „Торглод-овощтреста“ требуются рабочие на переборку и отгрузку овощей и картофеля. Оплата сдельная. Имеется столовая. Обратиться по адресу—ст. Арзамас 1 к зав. пунктом тов. Першину или на заглушник в Пешелани к тов. Комлеву.

ХХ Арзамасская детская музыкальная школа ОБЪЯВЛЯЕТ прием учащихся на 1944—45 учебный год по специальностям: рояль, скрипка, композиция. Принимаются дети от 7 лет и старше.

При школе открываются вечерние музыкальные курсы для взрослых. Принимаются лица, желающие получить дальнейшее образование по классам рояля, скрипки, сольному пению и теории композиции. Срок обучения 2 года.

Прием заявлений ежедневно с 11 до 2 часов дня в помещении музыкальной школы (здание центральной библиотеки, ход со двора). Начало занятий в музыкальной школе и на курсах с 1 октября.

Пропали 3 жеребенка—серой масти, рыжей (грива стриженная) и карей. Сообщить Охлопковскому колхозу.

Доводится до сведения колхозов, колхозников о том, что Каменский завод „Рассвет“ приступил к приеме картофеля госпоставок. Зона, закрепленная за заводом „Рассвет“—сельсоветы—Каменский, Красносельский, Абрамовский, Вас. Вразжский, Шатовский, Слизневский, Семеновский и Кузьмин-Усалский колхоз. Колхозы, колхозники и другие карт. фелеспоставщики поименованных сельсоветов обязаны сдавать картофель в счет госпоставок на завод „Рассвет“.

МЦ 18256. Заказ 1356. Тираж 5500.
Типография „Арзамасской правды“.
Адрес редакции и издательства:
Арзамас, Гражданский площадь

Информбюро Наркоминдела СССР.